
 
SOLHATTEN

Kjære syer, 

Så utrolig stas at du vil sy Solhatten jeg har utviklet for dette Solsmart-
samarbeidet med Kreftforeningen!  

Fremgangsmåten for Solhatten er inspirert av origami, og er en enkel og morsom 
måte å sy sammen en hatt på. Du trenger ikke klippe ut mønsterdeler som så skal 
monteres sammen - hele hatten består av to firkanter stoff, som formes ved å sy, 
brette og sy litt mer. Til slutt er det du som bestemmer hvordan formen på 
bremmen din skal være, og kan legge til din personlige og kreative vri på din hatt! 

Vi har laget en tydelig videoinstruks som hjelper deg å lykkes med hatten din, i 
tillegg finner du en del nyttig informasjon om stoffvalg, størrelser og selve 
mønsteret i dette dokumentet. 

Lykke til, og sy pent! 
-Tanja / SØMROM



ANBEFALINGER TIL STOFF 

Se etter stoffer som er lette og samtidig stive, det vil fungere best for å 
få en godt avstivet brem. Jo bredere brem du ønsker, jo viktigere blir 
stoffvalget.  

Vevde stoffer av naturfibre som bomull og lin er å foretrekke, da disse er 
pustende og vil føles komfortable som hatt i sommervarmen.


STØRRELSER 

Størrelsene tilsvarer antall cm i omkrets rundt hodet. 

Måler du 57 cm rundt hodet, velger du altså størrelse 57. 

Trenger du en større eller mindre størrelse enn de vi har inkludert i 
dokumentet? Send oss e-post på soemrom@gmail.com, så ordner vi! 

VEILEDNING TIL UTSKRIFT 

Det er viktig at du sjekker innstillingene for utskrift når du skal skrive ut 
mønsterarket med din størrelse. Sørg for at innstillingene står på 100% 
størrelse, og hverken blir krympet eller blåst opp. Kontrollruten på 
mønsterarket skal måle 5 cm - da er utskriften i riktig størrelse.


STOFFMENGDER

Størrelser 10 cm bred brem, eller mindre 20 cm bred brem, eller mindre

45 - 50 To stoffstykker på 52 x 52 cm To stoffstykker på 72 x 72 cm

51 - 55 To stoffstykker på 55 x 55 cm To stoffstykker på 75 x 75 cm

56 - 61 To stoffstykker på 58 x 58 cm To stoffstykker på 58 x 58 cm
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